
日　時 ： 2010年6月9日（水）　12:30-
場　所 ：定例会場
担　当 ： 四献ｱｲﾍﾙｽ環境保全委員会

http://www.lctatsuki.com/

第９０２回 例会

いよいよ本年度最終月となった6月の第一例会です。司会はL.小泉素子四献副委員長。

定例通りの例会で、L.山本会長のお話し、結婚、お誕生祝いがあり、食事後の卓話は

四献担当らしく献血の大切さを訴えるビデオ「ゆきみ」を鑑賞しました。

例会の前後に現年度臨時理事会や次年度委員会、次年度全体会議などが行われ

年度末の忙しい例会となりました。出席率は８０％でした。

ライオンズクラブの歌斉唱。司会はL.小泉四献副委員長 L.山本会長がリーチの開会ゴングです & 会長挨拶

L.甲村へ第93回国際大会の派遣費を贈呈。

L.宮瀬、L.畔柳伽乙留もご一緒です
ご結婚祝いはL.山本会長とL.細谷です。おめでとうございました！

http://www.lctatsuki.com/�


日　時 ： 2010年6月13日（日）　14:00-
場　所 ：名古屋国際会議場センチュリーホール

大会会長：青木重臣（名古屋名城LC）

第３３４複合地区第５６回年次大会

曇天のなか、名古屋国際会議場センチュリーホールにおいて、2909名（会場発表）の

会員の参加により、３３４複合地区第56回年次大会が行われました。

今年、名古屋は開府400年ということで、記念すべき年での複合地区大会開催

となりました。会場でのイベントにも、生物多様性条約第10回締結国際会議（COP10）

開催PRやあいちトリアンナーレ2010のPRなどが華を添えておりました。

祝辞では、河村名古屋市長は、ライオンズクラブのLiberty Intelligence Our nations safety

を取り込んで、名古屋における市民による改革の行方を希望を含めお話され、

祝辞をまとめられました。不老国際理事のご祝辞に続き、国際理事立候補者の

山浦 晟暉（東京新宿LC）が挨拶をされました。

実話を元に制作された献血の啓蒙ビデオ「ゆきみ」お誕生祝いのL.加藤勲、L,深谷、L.羽田、L.川澄。おめでとうございます

本日のローアはＬ．草野です！！少々悲しい結末に会員の皆さんもシーンと見入っていました



日　時 ： 2010年6月15日（火）
担　当 ： L.岡田、ドラゴンシャトーズ

デイサービス施設 訪問

初めての海外遠征の心境でした！クラブ員で『バンドを創りたい』という声が出始めたのは約一年位前

のことでした。楽器の経験者をピックアップしてみたけれど、かなり年月が経った若い頃の事、果たして

当時の感が甦るかどうかが疑問でした。合同練習は些少ですが、何とか聞いていただけるような

出来上がりになりました。 当日は会長、幹事も参加して、ユーモア溢れる会長挨拶からオープニングです！

プログラムにアクセントをつけることで、ひとつの流れを作ることもポイントにしました。演奏や歌唱だけでなく、

聞いてくださる皆さんと一緒になって、合唱したりお話し合いをしたりの交歓で和気藹々のムードができました。

真剣に聞いてくださる皆様に失礼のないように、全員”リキ”が入っていたようです。個人情報保護のため

皆さんの楽しそうな笑顔や拍手を見ていただく事が出来ないのは少し残念のような感じもしますが、

自画自賛とはいえ充実したひと時を過ごしたような達成感がありました。

【ドラゴンシャトーズ（竜城）】今後も精進してまいります。ご声援よろしくお願いいたします。 Y.Okada



日　時 ： 2010年6月23日（水）　18:00 -

第８９６回　ＣＮ記場　所 ： 岡崎ニューグランドホテル

担　当 ： 出席委員会

第９０３回 最終例会

いよいよ２００９年度最終例会です。司会はL.佐野出席委員長。 ただでさえ感慨深い最終例会ですが、

本例会は内容の濃いものでした。 L.山本会長のゴングで始まり、会長のお話。そして新会員入会式。

本日入会されたのはL.牧野高正とL.稲吉康雄のお二人です。 年度末ではありましたが本年度ご入会と

あって会長＆幹事も力が入ります。 スポンサーでもある会長＆幹事からお二人のご紹介などもありました。

お二方とも大人の新会員で落ち着いた感じで皆の歓迎を受けていました。 その後年度表彰、現次の

幹事報告で例会は終了です。 L.山本会長の閉会のゴング後の深々としたお辞儀が印象的でした。

会長、幹事、執行部の皆様、一年間本当にありがとうございました。

L.山本会長とL.加藤晃一幹事。会長最後の開会のゴング L.山本会長のお話し

新入会の牧野氏と稲吉氏。司会はL.宮瀬MERL委員長 L.山本会長とL.加藤晃一幹事よりお二人の紹介

会長表彰の先輩方。おめでとうございます！クラブ表彰の会員。おめでとうございます！



L.山本会長の笑顔！！一年間本当にお疲れさまでした

次年度会長、幹事からのご挨拶 本年度最終ローアは退会されるL.佐藤とL.細谷。いつまでもお元気で

会長、幹事からの謝辞。心にしみるお話でした 現次会長幹事のバトンタッチ

L.加藤晃一幹事報告とL.時々輪次年度幹事報告 現年度雛壇の方々。L.山本会長の閉会のゴング
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